

郑事

■“土豪花百万征女友回家过年”新闻追踪

不到一天,本报刊发的这篇新闻转疯了 “百万租女友”,土豪放弃了 “压力很大,不堪其扰,取消此次活动”

20日,本报以《咱郑州有个土豪,百万租个女友回家过年》为题,报道了网名为“大默飞鹰百万现金租女友”的网友在移动社交平台“微聚”上发帖,表示要花100万租个女友回家过年,以应付父母催婚。消息一经刊发,立刻引起轰动,仅不到一天的时间,全国各地的网站、论坛、微博转发2000多万条。在各种点评声中,质疑声远远盖过认同声,为了解开读者心中的疑问,近两日,记者试图找到男主角,一探究竟。
郑州晚报记者 李丽君 文/图

追踪 记者多方联系“大默飞鹰”

在众多的点评声中,质疑远远大于认可。“是炒作吗?”“肯定是炒作。不想让爸妈知道,还搞这么大,悖论嘛。”“有100万我买个媳妇回家过年了,还租啥啊!”“到底这事是真还是假,男主角为什么要花100万租个女友”成了大家最想知道答案的问题。为了找到这些答案,记者从20日开始也在尽力联系“大默飞鹰”。

20日中午,记者第一次与微聚联系,表示希望直接联系男主角,微聚方面回应,“看到今天各个网站、媒体都在转载,我们就跟‘大默飞鹰’联系了,他说没想到《郑州晚报》的影响力这么大,他自己有点受不了,我们正在做动员工作。”

由于涉及用户的个人信息,微聚表示帮忙继续协调,但不能把对方的电话给记者。

20日下午6时,记者再次联系微聚,对方表示仍在继续努力沟通,第二天给回话。

昨日上午8时40分,记者再次联系微聚,对方表示还在努力沟通。

记者通过私信“大默飞鹰”留言,希望能进行采访,也一直没有消息。

“大默飞鹰”曾表示他在裕达住。等不到消息,记者尝试到裕达国贸碰碰运气。当记者来到裕达对面的公交站牌时,微聚的距离显示离他的距离是0.09km,看来他就在附近,于是记者到停车场希望找到他的私家车,搜索半天无果。

省车费 面包车里塞进12人

昨日,高速交警查获了一辆问题较大的面包车:核载7人竟然坐了12人,超员50%。
郑州晚报记者 刘德华

昨日11点10分,河南高速交警八支队民警在京港澳高速执勤时,发现一辆挂着陕西牌照的面包车走走停停,很是奇怪。

民警立即示意司机靠边停车。

透过车窗玻璃,民警看到狭小车厢内数十人蜷缩在一起,黑压压一片。

经清点,该车核载7人,实载10名成年人,2名小孩,超员50%以上。当车门打开时,车内小孩被挤得哇哇大哭,其他成员也从车内跳了下来,嘴里喊着“总算可以放松了”。

经查,司机丁某是陕西人,在新乡做生意,刚考取驾照3个月,车内拉的都是陕西老乡。春节临近,为节省车费,大家就冒险挤进了超员车,准备沿高速回陕西。

司机被罚款200元,扣6分。

据民警介绍,河南高速交警将依托高速服务区、收费站口,开展微型面包车专项整治行动,严查微型面包车超员违法行为,确保群众能平安回家过年。

线索提供 布安景

一听报警了 偷车男狂涨赔偿款



左一为偷车男子

昨日下午3点,秦岭路棉纺路口南100米路东侧的张仲景大药房内,职工小张正忙着给顾客包药,“无意中透过玻璃,我看到一名男子,推着我的电动车向南就走,虽然锁弄开了,但电路无法通,他只能推着前行”。

小张立即奔出来,把男子和车拦住,并大声求助。

正巡逻的秦岭路三名巡防队员,立即跑上来,把这名男子围住。

小张查看电动车发现,车锁已经被破坏。

男子开始不承认自己盗车,但在目击者的证实下,无话可说。他之后拿出40元钱,递给小张说:“算我赔你的车锁钱,咋样?”

小张摇了摇头,男子以为小张嫌少,就又提高了价码。当他听说小张已经报警后,两分钟内,男子把赔付金从40元涨到500元。

当他问小张500元中不中时,小张说:“你的行为,不是赔钱的事,我要求警方拘留你。”

赶到的桐柏路派出所民警和巡防队员一起,把男子带回派出所。相关处理正在进行中。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图 线索提供 王鸿(稿费50元)

1

反响 转载量达近3000万条

20日,该报道一刊发,神级土豪“大默飞鹰”立刻在郑州火了。

不仅如此,他的知名度在短短的几个小时内呈几何裂变,该报道迅速被全国知名的、不知名的媒体、网站、论坛、微博转发,腾讯网、中原网、和讯新闻、21CN、凤凰网、人民网、华商网、网易论坛、商都BBS、新浪博客、长江商报等都转载报道。

许多网友也将本报报道的电子链接纷纷复制到自己的QQ群,并进行探讨。

20日下午3点,记者上百度进行简单搜索,结果显示搜到该信息2760万条。



“大默飞鹰”微聚截图

3

回音 不堪压力 取消租女友

11点54分,记者接到电话,微聚表示已经将回复发至记者的邮箱。

微聚回复:“郑州晚报您好,由于我们平台用户征女友的事件一经报道,得到了很多媒体的关注,对其本人产生了很大的困扰。我们多次试图通过我们平台与该名用户建立联系,到目前均未得到回复。目前,我们在该用户个人资料中看到他对目前此事的签名,我已截图,目前他已经取消了该征集活动,也不希望接受任何的采访,还请谅解。”

随后记者登录微聚,看到“大默飞鹰”在其个人签名发出的声明。

“严正声明:关于本人征女友之事,没想到媒体的曝光给我个人和生活带来了这么大的困扰,本人压力很大!我希望大家不要再传播和议论此事了,我已经不堪其扰了,我决定取消此次活动,如有继续骚扰我的一定会追究其责任!”

新南站每天发车800班 交警:错峰通行南三环,尽量绕开新南站

昨日上午,郑州晚报记者来到位于南三环京广路口的客运南站,这里以发送省内东南、西南方向的中短途旅客为主,上午10点,售票厅里挤满了旅客,十几个售票窗口前都排着长龙。

“今天客流量与昨天相比增加了一倍,许多在郑打工的人要赶着回家过新年,

明后两天会出现省内公路客运的首个高峰。”郑州客运南站书记樊红伟说,受京广路互通立交工程施工影响,南站京广路西进站口封闭,每天发送的800个班次车辆只能在南三环“东进东出”。

而这唯一的出站口——京广路至碧云路南侧路段,保通道路两周前又被“剖腹”

安装管线,目前只剩两车道供双向车辆通行,春运大巴和私家车叠加在一起,道路拥堵严重。

“每天上午10点到下午2点,下午6点到7点是春运期间客运南站的发车、返站车流高峰。私家车应尽量避开这些时段经过南三环上这段客车进出南站的必经之

路,避免堵在这里。”同时,郑州交警三大队四中队民警还提醒车主,尽量绕行京广路客运南站区域,“从南三环由西往东的车,可从大学路口左转上长江路、航海路分流。由东往西的车辆,尽量在紫荆山路、连云路口右转弯”。

郑州晚报记者 吴淑娟